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股票的加权平均价指什么加权平均数是什么-股识吧

一、求股票加权均价的公式

想得太多会钻牛角尖的。
如果只需要昨日的全天成交均价，就用昨天的成交额除以成交量。
这是最实际的。
在一天的交易期间，成交不断在变化，成交金额和量都在变化，你有多少精力去跟
踪？即使跟踪得到，对你作买卖判断以有什么关系？如果你确实需要即时的均价，
交易期间，在分时图上按左箭头，这时一条白色垂直线指向当时这一分钟，在左上
角有均价，也有成交量和成交额数据，除一下就得了，何必去找更原始的数据呢？
最简单的就是最好的。
------------------------ 对问题补充的回答；
你问：“只需要昨收盘时的加权均价” 你这样问，可能你对加权平均不太了解。
现在以一天的交易加权平均为例。
全天交易的加权平均价=全天每一次交易的数量乘成交价的总和/全天成交量
以上式子的分子就是全天的成交额，分母就是全天的成交量。
这两个数都可以在交易软件窗口中看到。
从交易软件的函数取这两个数字是： VOL 成交量，AMOUNT 成交额。
于是全天的均价，也就是全天的 加权平均价=AMOUNT/VOL；
至于一天的任一时刻的加权平均价，可以在分时图上，用鼠标移动光标线到某一时
刻，在左上角就可以看到该时刻的成交量和成交额。

二、股票加权平均

股票加权平均就是指把一些股票全部加起来，然后每个股票乘以其在所有股票中的
比重(这个比重就叫权重)，分别相加，的出的总数然后除以所有的股票数.

三、什么是加权平均价

加权平均是统计学的一个概念，一组数据中某一个数的频数称为权重，简单说就是
，数值乘以频数再除以总数据个数 就是加权平均了。
加权平均就是，每个数乘以自己所占的份额（%），然后加起来的和。
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比如：一种物品，它有A、B、C、D四种报价，各自的份额为20%，15%，30%，35
%则加权平均数（价）就是（A*20+B*15+C*30+D*35）/100黄金报价：有最高价和
最低价2种，其中最高价261.79，占57.3%；
最低价255，占42.7%。
那黄金的加权平均价为：261.79*57.3%+255*42.7%=258.89

四、加权平均数是什么

概况： 加权平均数是不同比重数据的平均数，加权平均数就是把原始数据按照合
理的比例来计算，
若在一组数中，X1出现F1次，X2出现F2次，⋯，Xk出现Fk次，那么(X1F1 + X2F2+
... XkFk)÷ (F1 + F2 + ... + Fk)叫做X1﹑X2⋯Xk的加权平均数。
F1﹑F2⋯Fk是X1﹑X2⋯Xk的权。
其中，算术平均数是加权平均数的一种特殊形式（它特殊在各项的权相等），当实
际问题中，当各项权不相等时，计算平均数时就要采用加权平均数，当各项权相等
时，计算平均数就要采用算数平均数。
两者不可混淆。
公式： 加权平均数 x拔=（x1f1 + x2f2+ ... xkfk）/n，其中f1 + f2 + ... +
fk=n，f1，f2，⋯，fk叫做权。
通过数和权的成绩来计算 要点明晰
1.在日常生活中，我们常用平均数表示一组数据的‘平均水平’。
2.在一组数据里，一个数据出现的次数称为权。
例子 你的小测成绩是80分，期末考成绩是90分，老师要计算总的平均成绩，就按
照小测40%、期末成绩60%的比例来算，所以你的平均成绩是：
80×40%+90×60%=86 学校食堂吃饭，吃三碗的有 χ 人，吃两碗的有 y
人，吃一碗的 z 人。
平均每人吃多少？ (3×χ + 2×y + 1×z)÷(χ + y + z) 这里x、y、z分别就是权数值
，“加权”就是考虑到不同变量在总体中的比例份额。

五、什么是加权平均？

加权平均法，即将各数值乘以相应的单位数，然后加总求和得到总体值，再除以总
的单位数。
平均数的大小不仅取决于总体中各单位的标志值（变量值）的大小，而且取决于各
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标志值出现的次数（频数），由于各标志值出现的次数对其在平均数中的影响起着
权衡轻重的作用，因此叫做权数。
举例说明，下面是一个同学的某一科的考试成绩： 平时测验 80， 期中 90， 期末 95
学校规定的科目成绩的计算方式是： 平时测验占 20%；
期中成绩占 30%；
期末成绩占 50%；
这里，每个成绩所占的比重叫做权数或权重。
那么， 加权平均值 = 80*20% + 90*30% + 95*50% = 90.5 算数平均值 = (80 + 90 + 95)/3
= 88.3 上面的例子是已知权重的情况。
下面的例子是未知权重的情况： 股票A，1000股，价格10；
股票B，2000股，价格15；
算数平均 = (10 + 15) / 2 = 12.5；
加权平均 = (10 x 1000 + 15 x 2000) / (1000 + 2000) = 13.33
其实，在每一个数的权数相同的情况下，加权平均值就等于算数平均值。

六、股票加权是什么意思？

股市里有两个地方用到加权，1、平均线，就是走势图中的几条线，是按照历史数
值算的平均值；
这个不会改变你的价值；
2、送股、配股、分红之类的加权，因为股票总盘子变大或变小了，为了保证你的
价值，需要加权，这个时候虽然股价变成了7.5，但你查一下账号就知道，股票变
多了，以前是100股，现在是106股，若是送10股的话，就是116股了。
不用担心损失。
3点后走势图显示的价格就是当天收盘价，不加权。
但期货不一样，期货显示的价格是当天的加权价。
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